

25.04.2020 р. № 221/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На №7/34.1/5589-20 від 02.04.2020

копія: Закарпатська обласна державна
адміністрація

Щодо погодження проєкту розпорядження
КМУ «Про затвердження перспективного
плану формування територій громад
Закарпатської області»
(додатково до раніше наданих пропозицій -
див. лист ВАГ від 15.04.2020 р. № 202/020)

Всеукраїнською асоціацією громад за результатами онлайн-наради, що відбулася 17.04.2020 р., додатково опрацьовано проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області» (далі – проєкт розпорядження).

Всеукраїнська асоціація громад наполягає на врахуванні наших пропозицій, викладених у листі ВАГ від 15.04.2020 р. № 202/020.

Стосовно окремих пропозицій інших стейкхолдерів, що увійшли у Протокол узгодження позицій, Всеукраїнська асоціація громад має таку позицію:

- щодо пропозиції АМУ передбачити **Хустську ОТГ у вужчому форматі (9 громад):** Хустська, Боронявська, Данилівська, Крайниківська, Кривська, Олександрівська, Рокосівська, Сокирницька, Стеблівська (п.2 у Протоколі):
ВАГ підтримує цю пропозицію
Коментар: Хустська ОТГ у нинішньому варіанті проєкту перспективного плану передбачена у складі 16 територіальних громад - цей формат дійсно виглядає недостатньо логічним і геометрично неправильним. З урахуванням того, що і Хустська міська рада просить його зменшити, ми вважаємо за доцільне врахувати цю пропозицію АМУ. Решта сім громад підсилять інші ОТГ - Драгівську та Горинчівську, з якими вони інфраструктурно пов'язані.
- щодо пропозиції АМУ передбачити Берегівську ОТГ у ширшому форматі (: Берегівська, Астейська, Бадалівська, Бенянська, Берегуйфалівська, Боржавська, Варівська, Великобактянська, Великоберезька, Великобийганська, Галаборська, Гатянська, Гечанська, Гутівська, Дийдяньська, Квасівська, Кідьошська, Мочолянська, Мужіївська, Нижньореметівська, Оросіївська, Четфалвівська, Чомська, Яношівська).
ВАГ не підтримує цю пропозицію
Коментар: У нинішньому варіанті перспективного плану Берегівська ОТГ запроєктована у складі 15 громад, що є оптимальним, на наш погляд форматом поділу цієї території на райони. Поглинання міською громадою двох проєктних спроможних сільських ОТГ (Великобийганської та Великоберезької), тобто ще дев'яти громад, вважаємо недоцільним. Звертаємо увагу, що, зі слів представника АМУ, ця пропозиція є виключно ініціативою Берегівської міськради, і з навколишніми громадами жодним чином не узгоджувалася. Навпаки, відомо про те, що утворення згаданих двох ОТГ - ініціатива самих громад, яку немає підстав не підтримувати.

Додатково зауважуємо, що у нас не було можливості ознайомитися з Протоколом узгодження позицій у його кінцевому вигляді (із заповненою колонкою щодо врахування чи відхилення розробниками пропозицій стейкхолдерів). Просимо надати згадані вище документи, а також графічну частину проєкту (карту) у більш високій якості, до відома та для використання у подальшій роботі над питаннями територіального устрою області.

Всеукраїнська асоціація громад просить врахувати нашу позицію та викладену вище аргументацію при остаточному доопрацюванні проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області».

З повагою,
Заступник Голови – Керівник
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК